
КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
ДЕВ’ЯТОЇ СЕСІЇ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

від 17 липня 2025 року № 2673

Про звернення депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого 
скликання до Верховної Ради України про відновлення норми щодо 
залишення реверсної дотації в бюджетах територіальних громад та 
продовження норми відрахування податку на доходи фізичних осіб 

Відповідно до Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»,    
статей 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Кропивницька міська рада 

В И Р І Ш И Л А:

1. Підтримати звернення депутатів/депутаток Кропивницької міської ради 
восьмого скликання до Верховної Ради України про відновлення норми щодо 
залишення реверсної дотації в бюджетах територіальних громад та 
продовження норми відрахування податку на доходи фізичних осіб (додається).

2. Доручити фінансовому управлінню Кропивницької міської ради 
надіслати копію рішення та звернення депутатів/депутаток Кропивницької 
міської ради до Верховної Ради України.

Секретар міської ради Олег КОЛЮКА

Бочкова Любов 35 83 20

  

 



Верховна Рада України

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання 
до Верховної Ради України про відновлення норми щодо залишення 
реверсної дотації в бюджетах територіальних громад та продовження 

норми відрахування податку на доходи фізичних осіб

Ми, депутати/депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання, 
звертаємось від імені громади до Верховної Ради України з приводу залишення 
реверсної дотації та податку на доходи фізичних осіб в бюджетах 
територіальних громад.

Бюджетною декларацією на 2026–2028 роки, схваленою постановою 
Кабінету Міністрів України від 27 червня 2025 року № 774, відновлено 
зарахування до державного бюджету податку на доходи фізичних осіб                    
у розмірі 4 відсотки, що тимчасово спрямовувався до загального фонду 
бюджетів територіальних громад. Також, згідно з додатком 3 до Бюджетної 
декларації на 2026–2028 роки, планується у 2026 році вилучити з бюджету 
Кропивницької міської територіальної громади 482,2 млн грн реверсної дотації, 
що більше ніж в три рази реверсної дотації, яка вилучається                                     
у 2025 році (152,4 млн грн). Збільшення реверсної дотації виникло внаслідок 
невідповідності даних в реєстрах територіальних громад та Державної 
міграційної служби, які враховувались при розрахунку горизонтального 
вирівнювання. При цьому, у відомчій інформаційній системі Державної 
міграційної служби не врахована повна чисельність населення громад та зовсім 
не враховані  внутрішньо переміщені особи, які зареєстровані в Єдиній 
інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб.

Внаслідок таких змін бюджет Кропивницької міської територіальної 
громади у 2026 році втратить 605 млн грн, а це 20 відсотків надходжень до 
бюджету громади на 2026 рік. Ці кошти могли б бути направлені на допомогу 
військовим підрозділам, фінансування місцевих програм у галузі освіти, 
медицини та соціального захисту.

Для збереження фінансового ресурсу громад, з урахуванням воєнного 
стану та відновлення країни, просимо розглянути можливість:

відновити дію положення щодо залишення реверсної дотації в бюджетах 
територіальних громад, як це було у 2023 році, із застосуванням актуальних та 
верифікованих даних чисельності населення та внутрішньо переміщених осіб у 
тергромадах;

встановити на постійній основі зарахування до бюджетів територіальних 
громад 64 відсотки податку на доходи фізичних осіб у 2026 році з наступним 
щорічним збільшенням частки зарахування податку на доходи фізичних осіб до 
бюджетів місцевого самоврядування для досягнення у 2028 році такої частки 
в обсязі 80 відсотків;
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відновити зарахування до бюджетів територіальних громад  податку на 
доходи фізичних осіб від оподаткування доходів у вигляді грошового 
забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних 
військовослужбовцями, поліцейськими та особами рядового та начальницького 
складу. 

Просимо розглянути зазначені пропозиції при розгляді Бюджетної 
декларації на 2026–2028 роки, а також у подальшому при підготовці 
Державного бюджету України на 2026 рік, змін до бюджетного та податкового 
законодавства в частині місцевих бюджетів та міжбюджетних трансфертів та 
підтримати фінансову спроможність місцевого самоврядування.

Заздалегідь вдячні за розуміння та підтримку.

З повагою

Депутати/депутатки Кропивницької міської ради восьмого скликання


